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VERBALE RIUNIONE 

DEL  7 MARZO 2023 

VERBALE n. 03 

 

Oggi, 7 marzo 2023 la Consulta di Quartiere 5A, risulta convocata in seduta pubblica alle 

ore 20.45 nella Sala A, primo piano, Centro Civico “Il Borgo” in via Chioggia, n. 2 - Padova, 

con comunicazione del 22 Febbraio 2023 riportante il seguente ordine del giorno: 

 

1. Relazione sui risultati raccolti del questionario "Bilancio partecipato 

2023" relativi al quartiere 5A Mandria, Armistizio, Voltabrusegana 

2. Relazione su incontro dei presidenti delle Consulte del 1 marzo 2023 

3. Relazione su incontro tra Assessore Ragona, residenti e Consulta 

relativo all'ex area verde di via Decorati al Valor Civile 

4. Varie ed eventuali 

  

LA SEDUTA HA INIZIO ALLE ORE: 21. 

 

PRESIEDE: Valentino Fontolan 

 

ASSISTE CON FUNZIONI DI SEGRETARIO: Matteo Rava 

 

IL SEGRETARIO PROCEDE ALL'APPELLO DEI COMPONENTI PRESENTI; 

 

RISULTANO ESSERE PRESENTI ED ASSENTI: 

 

N. COGNOME  E  NOME Presenti Assenti Giustificati 

1 BLASI Claudia X   

2 DE ZANCHE Alessandro X   

3 FONTOLAN Valentino X   

4 POLESE Lucia X   

5 RAVA Matteo X   

6 TOLIN Licia X   

7 VANZETTI Cesare X   

8 CALORE Bruno   GIUSTIFICATO 
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9 DE MORI Donatella  X   

10 ===    

11 ===    

 Presenti  n. 8    

 Assenti  n.  1   

 

§§§§§§§§ 

Si procede al punto 1 dell’o.d.g: “Relazione sui risultati raccolti del questionario 

"Bilancio partecipato 2023" relativi al quartiere 5A Mandria, Armistizio, 

Voltabrusegana”. La dottoressa Maria Laura Mitra collaboratrice di Xena illustra i 

risultati per il bilancio partecipato del nostro quartiere. Ci sono state 75 risposte, 

di cui 63 online e 12 cartacee. 214 preferenze espressi e 182 suggerimenti 

condivisi. Tra i vari quartieri siamo quello meno popoloso e con meno risposte. 

Dopo aver illustrato la suddivisione per fasce di età e per genere sono state 

illustrate le richieste più frequenti, che sono per il verde, seguite dalla mobilità e 

dell’ambiente. Si è passati all’analisi puntuale delle varie risposte raggruppate per 

“argomento” (commercio, cultura, servizi scolastici ecc.). Ci sono state alcune 

domande dal pubblico e dai consultieri per chiarimenti che hanno sempre ricevuto 

risposta. 

Ringraziata la relatrice la consulta ha deciso di analizzare le risposte e ri-aggiornarsi 

nella prossima seduta pubblica per proseguire con le indicazioni di spesa. 

 

Si è passati al punto 2 dell’o.d.g: ”Relazione su incontro dei presidenti delle 

Consulte del 1 marzo 2023”. 

Il presidente ha illustrato le linee guida che deve seguire il bilancio partecipato 

2023 (importi di spesa minimi, evitare eccessiva parcellazione dei bandi, sondare 

l’interesse delle associazioni per evitare bandi deserti, verificare la capacità di 

spesa con rendicontazione per le assegnazioni dirette). C’è stato un po’ di sconforto 

relativo alla finora, mancata realizzazione di quanto indicato negli scorsi anni per 

il bilancio partecipato 2021, nello specifico: 

 

DOVE COSA SOMMA 

Parco dell’Usignolo (via Polesine, via 
Rovigo) 

Nuovi arredi (tavoli e panchine) del parco e 
sistemazione accessi 

10000 
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Parco Mela Rossa (via Madonnina, via 
Boccioni) 

Nuova area giochi all’interno del parco con arredi 
(tavoli e panchine) 

10000 

Parco di Voltabrusegana (via Decorati) 
Nuovi arredi (tavoli e panchine) del parco e 
sistemazione accessi 

10000 

Sistemazione area verde (via 
Bressanone) 

Nuovi arredi (panchine e tavolo) 2000 

 

 

Si chiede al presidente di relazionarsi con l’assessore Bressa per avere una risposta 

ufficiale. 

 

Si è passati poi al punto 3 “Relazione su incontro tra Assessore Ragona, residenti e 

Consulta relativo all'ex area verde di via Decorati al Valor Civile” 

I consultieri presenti all’incontro hanno riferito della disponibilità del Comune ad ascoltare 

gli interessi delle parti, sono stati ribaditi i punti salienti e le tempistiche del cantiere. 

Saranno interessati i relativi uffici comunali per effettuare una verifica più puntuale 

dell’attività e agire di conseguenza. 

 

Constatato che nessuno chiede più la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

LA SEDUTA VIENE TOLTA ALLE ORE 23.20 DEL 7 MARZO 2023. 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 

VALENTINO FONTOLAN MATTEO RAVA 

  

 

matteo
Timbro


